

муниципальное бюджетное учреждение культуры
Цимлянского района Красноярского сельского поселения
«Центральный Дом культуры»
ст. Красноярская, ул. Победы 99, тел. 5-81-84

Отчет

*о состоянии и деятельности клубных учреждений МБУК Цимлянского района
Красноярского сельского поселения «ЦДК» за 2 квартал 2024 г.*

Состояние сети культурно-досуговых учреждений муниципального образования по состоянию на 25.06.2024г.: Учреждение является юридическим лицом и расположено по адресу: 347304, Ростовская обл., Цимлянский р-он, ст. Красноярская, ул. Победы, 99.

Учредителем и собственником имущества МБУК является Администрация Красноярского сельского поселения.

В состав МБУК входит структурное подразделение Дубравенский СК, расположенный по адресу: Цимлянский р-н, пос. Дубравный, ул. Садовая, 1.

Руководство учреждением осуществляет директор, структурным подразделением заведующий СК.

Выполнение задания по оказанию услуг населению осуществлялось в соответствии с утвержденным штатным расписанием и бюджетным финансированием.

Итого по услуге 1 учреждениями культуры Красноярского поселения проведено 133 мероприятий.

За отчетный период учреждением культуры проводились мероприятия в формате офлайн.

Творческие коллективы и исполнители Красноярского ЦДК приняли участие в конкурсах фестивалях разного уровня, награждены:

- Дипломом лауреата 1 степени международного конкурса для номинаций : Театральное искусство, художественное слово, театр моды среди исполнителей 15 стран мира «Жар-Птица России» г. Москва награждено клубное формирование «Клубики», руководитель Даинзон М.А. (дистанционно)

- Дипломом дипломанта 1 степени международного XVII фестиваля-конкурса «Южный ветер», г. Волгодонск награждена вокальная группа «МIX», руководитель Христич А.В. (очно)

- Почетной грамотой Администрации Красноярского сельского поселения награждена Христич Анна Владимировна, руководитель вокального ансамбля «Пересвет».

- Дипломом дипломанта 1 степени международного конкурса для номинаций : Театральное искусство, художественное слово, театр моды среди исполнителей 15 стран мира «Жар-Птица России» г. Москва награждено клубное формирование «Клубики» (младший состав), руководитель Даинзон М.А. (дистанционно)

- Дипломом дипломанта 3 степени международного XVII фестиваля-конкурса «Южный ветер», г. Волгодонск награжден танцевальный коллектив «Фортуна» (старшая группа), руководитель Шамаева А.Ф. (очно)

-Дипломом дипломанта 3 степени международного XVII фестиваля-конкурса «Южный ветер», г.Волгодонск награжден танцевальный коллектив «Фортуна» (младшая группа), руководитель Шамаева А.Ф.(очно)

- Благодарственным письмом Всероссийского литературно-фольклорного фестиваля «Шолоховская весна» ст.Вешенская награжден вокальный ансамбль «Пересвет», руководитель Христинич А.В. (очно)

-Дипломом лауреата 111 степени международного фестиваля-конкурса «Пою мое Отечество» г.Волгодонск, награждена вокальная группа «Леди МІХ», руководитель Христинич А.В. (очно)

-Дипломом дипломанта 1 степени международного фестиваля-конкурса «Пою мое Отечество» г.Волгодонск, награждена вокальная группа «МІХ», руководитель Христинич А.В. (очно)

-Благодарственным письмом международного фестиваля-конкурса «Пою мое Отечество» г.Волгодонск, награждена руководитель Христинич А.В.

-Дипломом 2 степени районного фестиваля «Мир начинается с детства» г.Цимлянск награждено клубное формирование «Клубики», руководитель Христинич А.В. (очно)

-Дипломом 3 степени районного фестиваля «Мир начинается с детства» г.Цимлянск награждена вокальная группа «МІХ», руководитель Даинзон М.А. (очно)

-Дипломом лауреата 111 степени Международного многожанрового фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Волшебный мир искусства», г.Волгодонск, награжден танцевальный коллектив «Фортуна», руководитель Шамаева А.Ф.

- Благодарственным письмом Международного многожанрового фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Волшебный мир искусства», г.Волгодонск, награжден руководитель Шамаева А.Ф.

- Благодарственным письмом Международного многожанрового фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Волшебный мир искусства», г.Волгодонск, награждена директор МБУК ЦР КСП «ЦДК» Кузнецова Л.П.

- Дипломом участника IV межрайонного дистанционного фестиваля детско-юношеского хореографического искусства «Танцы на Цимлянском берегу» г.Цимлянск, награжден танцевальный коллектив «Фортуна», руководитель Шамаева А.Ф.

Прошли повышение квалификации следующие специалисты:

- Даинзон М.А. Российский институт театрального искусства- ГИТИС по программе «Сценическая речь: практика актера» (президентская программа «Творческие люди»)

- Даинзон М.А. Областные курсы повышения квалификации работников культуры и искусства по программе повышения квалификации «Пушкинская карта: внедрение и эффективная реализация»

-Забудько Л.Н., Кузнецова Л.П. прошли обучение в ООО Профстандарт, г.Волгодонск по электробезопасности и теплотреблению по подготовке к отопительному сезону 2024-2025 гг.

2 апреля в Доме культуры прошло совместное мероприятие с КСОШ «Фестиваль профессий». Старшеклассники делились с учениками младших классов перспективой выбранных профессий, рассказали какие специальности существуют.

В рамках программы «Культура для школьников» прошла познавательная виртуальная экскурсия в прошлое станицы Цимлянской. Сопровождалась экскурсия презентацией, что позволило школьникам полностью

окупаться в историческое прошлое станицы, увидеть, какой она была и стала сейчас, познакомиться с ее историей и достопримечательностями.

В преддверии «Дня космонавтики» в Доме культуры прошла игровая познавательная программа «Это про космос». В ходе мероприятия был представлен красочно-познавательный видеоролик «Космос». Ребята приняли участие в интерактивной викторине, отгадывали загадки по теме. Ребята узнали, как начинался нелёгкий путь в небо Юрия Гагарина. Во время беседы дети узнали много нового и познавательного для себя, расширили представление о том, что такое космос, узнали многое о людях внёсших вклад в его освоении.

9 апреля сотрудники Дома культуры провели правовую игру «Мои права и обязанности». Гости встречи стали ученики 6,7 классов. Ребята уже многое знают о своих правах и обязанностях. Встреча продолжилась разминкой – ребята ответили на вопросы викторины.

8 апреля в Доме культуры для детей и подростков провели беседу "Вредные привычки - разрушители здоровья". В ходе беседы была затронута тема о вредных привычках (курении, употреблении алкоголя, наркотиков) и их ужасающих последствиях. Основное внимание уделено рассказу о полезных привычках (соблюдению режима дня, правильному питанию, занятиям физкультурой, прогулкам на свежем воздухе).

"Знатоки финансовой грамотности" с таким названием 18 апреля прошла игра-викторина в 7х классах. Цель игры – развитие финансовой грамотности через игровую деятельность. Ребята посетили 5 станций с заданиями различного уровня, через которые они познакомились с основными способами рационального расходования личных денежных средств.

28 апреля в Вербное воскресенье состоялся благотворительный отчетный концерт вокального коллектива «Пересвет», руководитель А.В.Христинич. Отчетный концерт был наполнен вольным ветром, ароматом скошенной травы, казачьей удалью, а песни, которые звучали в этот день со сцены, переносили зрителей в мир казачьей культуры. Артисты стремились передать всю палитру чувств и эмоций, исполняя ритмичные зажигательные танцы, душевные и мелодические лирические песни. На мероприятии присутствовали члены благотворительной организации помощь участникам СВО Цимлянского района, и все желающие могли принести гуманитарную помощь для участников СВО, а так же перечислить денежные средства в фонд по реквизитам размещенным на стенде в фойе Дома культуры. Концерт прошел на одном дыхании, прерываемый лишь бурными аплодисментами зрителей и это еще один рубеж, который говорит об активном развитии ансамбля.

В преддверии Дня Победы в Красноярском ЦДК состоялась акция «Письмо солдату». Цель акции – поддержать воинов, показать неравнодушие гражданского населения к их каждодневной работе. Все желающие, а так же участники творческих коллективов написали трогательные и теплые письма для участников СВО, пожелали здоровья солдатам и их семьям, а самое главное поскорее вернуться домой, к родным и близким, а также в письмах были поздравления с наступающим Днем Победы.

В преддверии Дня Победы в Красноярском Доме культуры состоялась выставка военного обмундирования и снаряжения, а так же благотворительная лотерея в поддержку солдат СВО.

В преддверии Дня Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, в ст Красноярской прошло торжественное возложение к памятнику воинам, подарившим

КСП «ЦДК», ученики Красноярской СОШ, коллектив Администрации Красноярского сельского поселения, а также жители станицы.

Участники мероприятия почтили память погибших воинов минутой молчания, совершили возложение цветов к мемориалу.

Стало доброй традицией в канун празднования Великой Победы поздравлять на дому ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла и детей войны. В преддверии 9 мая сотрудники и участники клубных формирований Дома культуры Администрации сельского поселения навестили и поздравили ветеранов с наступающим праздником и лично сказали спасибо героям, которые отстояли нашу страну.

9 мая состоялся праздничный концерт, посвященный Дню Победы.

В рамках праздничного концерта своим мастерством жителей и гостей станицы порадовали творческие коллективы и солисты Красноярского ЦДК. Со сцены звучали стихи, композиции и песни о Великой Отечественной войне, сопровождавшиеся танцевальными номерами и театрализованными постановками. Под слова песни «Тишина» на сцену вышли юнармейцы, школьники и участники коллективов держа в руках дорогие сердцу портреты воевавших дедов и прадедов, они гордо прошли через весь зал. «Бессмертный полк» зрители встретили, аплодируя стоя. Праздничный концерт оставил глубокое впечатление в сердце каждого присутствующего.

«Красная Шапочка и друзья!» — под таким названием в первый день июня и начала летних каникул прошло большое мероприятие, посвященное самому теплomu, самому светлomu, наполненному улыбками и весельем празднику – Международному Дню защиты детей.

Здесь собрались юные жители станицы, их родители, бабушки и дедушки, учителя школ, руководители пришкольного лагеря и все желающие.

Юных гостей праздника ждала насыщенная программа: спортивные эстафеты, конкурсы, и множество интересных развлечений и активностей. Затем гостей праздника пригласили в зрительный зал, где их ждало театрализованное музыкальное представление «Красная Шапочка и друзья!» с участием творческих коллективов Дома культуры.

Юные артисты и участники конкурсно-развлекательных программ получили сладкие призы и вместе со всеми гостями праздника море положительных эмоций.

В этот праздничный день, в гости к ребятам пришла Родина Наталья Геннадьевна, инструктор ВДПО Цимлянского района. Она провела спортивную эстафету на противопожарную тематику. Дети уходили в праздничном настроении и не с пустыми руками. Каждый ребенок получил свой приз за участие в играх и мороженное.

1 июня в зрительном зале Красноярского Дома культуры состоялась торжественная церемония чествования участников и победителей районных соревнований Спартакиады Дона. Спортсменам вручили благодарственные письма и памятные подарки.

В рамках проекта «Большие семейные выходные». 1 июня состоялся семейный мастер-класс «Домашний оберег». Кукла-оберег считается одной из многих главных оберегов в доме, привлекает благополучие в дом в виде продуктов питания, не допускает голода домочадцев. С целью приобщения родителей к истории, стремления знать и помнить прошлое своего народа, желания знать, какой же была народная игрушка, как ею играли и, что она значила, ведущая рассказала родителям историю возникновения традиционной народной куклы.

Ежегодно в России отмечается Пушкинский день. В этом году сотрудники Дома культуры подготовили и провели для детей литературное путешествие по сказкам «Золотая рыбка» к 225-летию со дня рождения А.С. Пушкина.

В ходе мероприятия, ведущая познакомила ребят с биографией великого поэта, отметив, что значительное влияние на личность будущего писателя и поэта оказала его няня Арина Родионовна, сумевшая заложить в его душу любовь к народному творчеству и традициям. Ребята познакомились с книгами поэта и отправились в сказочный мир Пушкина. В завершении мероприятия юным зрителям показали небольшой спектакль «Сказка о золотом петушке», который подготовили ребята из любительского объединения «Клубики»

12 июня 2024 года в центре станицы Красноярской состоялась гражданско-патриотическая акция «День России», организованная работниками дома культуры и участниками движение «Первые» Акция была приурочена к одному из самых значимых государственных праздников – Дню России.

12 июня, работники Дома культуры провели патриотическую акцию «Российский триколор»

Акция «Российский триколор» стала доброй традицией в честь главного государственного праздника. От каждого из нас, от нашего труда, гражданской ответственности зависит настоящее и будущее родной страны.

На улицах ст.Красноярской работники культуры раздавали жителям ленточки в цвете российского флага – символа народного единения и солидарности, а также поздравляли прохожих с праздником.

12 июня в Доме культуры прошел праздничный концерт, посвященный Дню России. В нем приняли участие все творческие коллективы и солисты Дома культуры. Зрителей радовали зажигательными танцевальными номерами и красивыми песнями, прославляющими величие России. Каждое выступление артистов сопровождалось благодарными аплодисментами зрителей.

В Дубравенском сельском клубе можно выделить следующие мероприятия за отчетный период:

В целях активизации информационного противодействия экстремизму и терроризму, формирования устойчивого негативного отношения к идеологии экстремизма и терроризма, проведена профилактическая беседа «Что такое Терроризм?». В ходе мероприятия были объяснены термины «терроризм и экстремизм», продемонстрированы социальные видеоролики по профилактике экстремизма и терроризма.

В зрительном зале состоялась концертная программа, посвященная Дню Победы «Победный май». Цель мероприятия - создать условия для формирования чувства гордости за свою Родину, сохранения памяти о подвиге наших солдат в Великой Отечественной войне. В программе концерта звучали песни и стихи военных лет.

Танцевальный коллектив «Казачий двор» (рук. Ковалева М.В.) приняли участие в Всероссийском конкурсе «ТОРЖЕСТВО ДАРОВАНИЙ». Получили диплом Лауреат I степени.(дистанционно)

-Вокальный коллектив «Трио» рук. Забудько Л.Н. участвовал в районном фестивале-конкурсе детского художественного творчества «Мир начинается с детства-2024». Получил благодарственные письма за участие.

-Солистка вокального коллектива «Трио» Алиева Алия (рук. Забудько Л.Н.) участвовала в районном фестивале-конкурсе детского художественного творчества «Мир начинается с детства-2024». Получила диплом I степени.

Директор МБУК ЦР КСП «ЦДК»

